 ПРОТОКОЛ
заседания публичных слушаний по проекту Решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям»
28 апреля 2014 г.






г.Гаврилов-Ям

Место проведения: Ярославская область, г.Гаврилов-Ям, ул.Клубная, д.1, МУК «Дом культуры»

Время проведения: 15.00 ч.

Присутствовало: 83 человека

Председательствующий на публичных слушаниях: Сергеичев Андрей Борисович, председатель Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям

Секретарь публичных слушаний: Павлова Екатерина Владимировна – заместитель начальника отдела по организационным вопросам и социальной политике Администрации городского поселения Гаврилов-Ям

Повестка дня:

Рассмотрение проекта Решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям»

Ход слушаний:


Председательствующий на публичных слушаниях Сергеичев А.Б. объявил процедуру проведения публичных слушаний открытой.
Сергеичев А.Б. пояснил, что публичные слушания по проекту Решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям» назначены в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16 Устава городского поселения Гаврилов-Ям, Положением о публичных слушаниях городского поселения Гаврилов-Ям, утвержденным решением Муниципального Совета городского поселения № 169 от 01.07.2008.


Председательствующий сообщил присутствующим, что Решение Муниципального Совета от 18.03.2014 № 203 «О проекте решения «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям» и Решение от 18.03.2014 № 204 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям» опубликованы в областной газете «Ярославский край» от 27.03.2014 № 8, также на официальном сайте Администрации городского поселения Гаврилов-Ям.


Сергеичев А.Б. сообщил, что на публичных слушаниях присутствуют Глава Гаврилов-Ямского муниципального района Серебряков В.И., Глава городского поселения Гаврилов-Ям Попов В.А., жители города. Общее количество присутствующих – 83 человека.


Повестка дня публичных слушаний:

1. О проекте Решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям»

Докладывает: Придари Ирина Владимировна – начальник юридического отдела администрации городского поселения Гаврилов-Ям


Сергеичев А.Б. сообщил, что докладчиками по рассматриваемому вопросу выступят также Забаев А.А., секретарь Гаврилов-Ямского отделения партии «Единая Россия», Сергеичев А.Б., председатель Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям.

Все участники, желающие высказать свое мнение по существу рассматриваемого вопроса, подают в письменном виде заявки секретарю публичных слушаний на предоставление слова с указанием фамилии, имени, отчества. Участники публичных слушаний могут выступать только с разрешения председательствующего. Регламент проведения публичных слушаний – не более 2 минут на выступление участников. 

Слово предоставляется докладчику Придари Ирине Владимировне, начальнику юридического отдела администрации городского поселения Гаврилов-Ям.
Придари И.В. доложила информацию о проекте Решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям».
Выступили:
Забаев А.А., секретарь Гаврилов-Ямского отделения партии «Единая Россия»:

Партия «Единая Россия» вышла с инициативой внесения изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям в части изменения структуры органов местного самоуправления. Сейчас обсуждаются изменения в 131-ФЗ, мы приняли решение выйти с предложением о внесении изменений в Устав городского поселения. Считаем данное решение правильным, это подтверждается также и тем, что под руководством депутата Кидяева внесен проект поправок в 131-ФЗ в Государственную Думу РФ.
Сергеичев А.Б., председатель Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям, председательствующий на публичных слушаниях:
Представительство партии «Единая Россия» вышло с инициативой о внесении изменений. Основная идея – реорганизация структуры органов местного самоуправления. Путем предлагаемых изменений предполагается осуществлять выбор Главы городского поселения из состава депутатов Муниципального Совета, которые, в свою очередь, избираются всенародно жителями городского поселения. Депутаты Муниципального Совета определят инициативного кандидата, управленца, который будет решать все хозяйственные вопросы. Изначально я с осторожностью отнесся к данной инициативе. Депутаты Муниципального Совета также неоднозначно отнеслись к данному предложению. Те депутаты, которые поддержали предлагаемый проект, руководствовались правильными доводами:
во-первых, низкая активность избирателей на выборах;

во-вторых, применение выборных технологий;

в-третьих, предлагаемая сегодня схема структуры органов местного самоуправления позволят быстро произвести переизбрание Главы;

в-четвертых, повышается статус депутата, идущего на выборы;

в-пятых, система позволит исключить попадание «случайных» людей во власть и сохранить здравую, правильную преемственность.
Избирателей никто не лишает права выбора. Депутатов избираем все мы, жители города. А уже из числа депутатов избирается Глава. Предлагаемыми изменениями максимально минимизируем риски, так как возможность применения технологий на выборах снижается. 

На выборах депутатов избиратели знают кандидатов, выбирают достойных. Глава, избранный из состава депутатов, будет подотчетен и избирателям и депутатам.

Мы знакомы с практикой Углича, Ростова, Тутаева, где предлагаемая система уже действует.

Новожилова Л.И., депутат Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям, член профсоюзной организации ОАО ГМЗ «АГАТ»:

Жители избирают депутатов в трех округах, а в итоге Глава может быть избран из числа депутатов другого округа. По существующей сегодня структуре органов местного самоуправления уже два созыва работает депутатский корпус, и Глава городского поселения избирался народом. В своем послании Федеральному собранию Президент РФ сказал о необходимости развивать самостоятельность муниципальных образований и предоставить им финансовое сопровождение. Я, как представитель профсоюзной организации ОАО ГМЗ «АГАТ», зачитаю письмо первичной профсоюзной организации в адрес Муниципального Совета. Мы дважды выходили к людям с целью обсуждения предлагаемых изменений. По мнению профсоюзной организации, в случае избрания Главы депутатами произойдет ущемление прав избирателей. Также произойдет увеличение штата, т.к. будет не только Глава городского поселения, но еще и Глава администрации. Также считаем неправильным говорить о технологичности выборов без приведения конкретных примеров. На заседании Муниципального Совета я голосовала против предлагаемых изменений. Считаю, преждевременным принятие такого решения. «Единая Россия» предлагает данный законопроект, но у четырех партий другие предложения. Если принимать изменения в структуре органов местного самоуправления, то почему только в городе? Считаю, чтобы не было протестного голосования, нужно подбирать достойных кандидатов на выборы.
Сергеичев А.Б., председательствующий на публичных слушаниях:

В адрес Муниципального Совета поступило обращение от партии КПРФ, предоставляю слово ее представителю.
Хлебцов Е.В., представитель партии КПРФ:

Считаю, Глава города должен избираться всенародно. Многие жители не приходят на выборы. Считаю, это неправильно. Избиратели должны быть активнее, чтобы избирать достойного кандидата. 
Лахтадырь В.Ф., председатель уличного комитета, житель города:

Не поддерживаю данные изменения. 

Попов В.А., Глава городского поселения Гаврилов-Ям:

Считаю принятие данного решения преждевременным. Если будут внесены изменения в 131-ФЗ, то, конечно, будем следовать федеральному законодательству.
Тихомирова И.С., представитель партии «Единая Россия»:

Не поддерживаю данное решение. Народ должен избирать Главу. Сегодня услышали доводы о том, что плохая явка на выборы. Это происходит вследствие недоверия к власти. 

Яковлев А.Г., житель города:

Поддерживаю это решение. Своих депутатов мы хорошо знаем, можем позвонить им домой по любому вопросу. Будет экономия средств на выборах Главы, ведь сегодня затрачиваются значительные средства, а явка на выборах низкая.
Ломыкин А.Ф., депутат Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям, представитель партии «Единая Россия»:

Поддерживаю данные изменения. Мое предложение – выбирать Главу на неосвобожденной основе из состава депутатов.
Пашков А.В., заведующий детским садом «Солнышко»:

Однозначно поддерживаю предлагаемое новшество. При выборе Главы депутатами нет ущемления интересов жителей. Эта инициатива идет сверху. Впереди – новые подходы, новая жизнь.
Добрыдина И.В., директор МУ «Мечта»:

Поддерживаю предлагаемые изменения. Сейчас наблюдается низкая активность избирателей на выборах.
Торунцова Э.В., заведующий детским садом «Ленок»:

Поддерживаю изменения. Избиратели не лишаются права выбора Главы, они голосуют за достойных депутатов. Исключается протестное голосование. Будет значительная экономия на выборах, во время предвыборной кампании. 
Барашкова Э.А., житель города:
Считаю, с принятием данных изменений повысится статус депутата. Предлагаемый законопроект уместен.
Резвецов Д.Б., председатель Общественной палаты Гаврилов-Ямского муниципального района:

Общественная палата поддерживает предлагаемую схему. Изменения в 131-ФЗ прошли в первом чтении. Если утвердят изменения на федеральном уровне, то нам придется работать по данной схеме. Будет Глава городского поселения – председатель Муниципального Совета на неосвобожденной основе. Главу изберут из числа депутатов, Главу администрации на контрактной основе также будут утверждать депутаты. Поддерживаю доводы, приведенные в поддержку данного решения.
Новожилова Л.И., депутат Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям, член профсоюзной организации ОАО ГМЗ «АГАТ»:

Вопрос к юристу: в предлагаемом проекте решения Глава городского поселения может быть на неосвобожденной основе?
Придари И.В., начальник юридического отдела Администрации городского поселения Гаврилов-Ям:

Данное предложение принято к сведению и будет согласовываться с правовым управлением Облдумы.
Сергеичев А.Б., председательствующий на публичных слушаниях:

На заседаниях комиссий Муниципального Совета депутаты рассмотрят и тщательно проработают вопрос. 
Дворникова А.Р., депутат Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям, представитель партии «Единая Россия»:

Среди депутатов все люди достойные, грамотные, имеют свою точку зрения. Поддерживаю данное решение. Депутаты смогут избрать достойного Главу из своего состава. Будет экономия денежных средств и времени. 

Серебряков В.И., Глава Гаврилов-Ямского муниципального района:

В декабре 2013 г. в период предвыборной кампании на встречах с населением многократно задавались вопросы о двоевластии в городе. Сегодня нет законной схемы создания одной администрации. Глава городского поселения выбирается прямым голосованием населения на 5 лет. Нужно оптимизировать структуру, чтобы депутаты избирали Главу. Считаю, будет экономия средств. 
Никитюк О.Ю., заведующий детского сада компенсирующего вида:

Поддерживаю данное решение. Новый Глава, избранный из состава депутатов, должен продумать, как привести в порядок в городе дороги, кладбище и проч.
Заключительное слово председательствующего на публичных слушаниях Сергеичева А.Б.:
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям» проведены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами городского поселения Гаврилов-Ям.

Все участники публичных слушаний, желающие выступить по рассматриваемому проекту, озвучили свои позиции.
Публичные слушания считать состоявшимися.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Резолютивная часть:
Заслушав основной доклад по проекту решения Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям «О внесении изменений в Устав городского поселения Гаврилов-Ям», большинство выступающих поддержало предлагаемые изменения в Устав.

Поступившее предложение:

- избирать Главу городского поселения Гаврилов-Ям из состава депутатов Муниципального Совета на неосвобожденной основе.
Решили:

- по результатам обсуждения рекомендовать Муниципальному Совету городского поселения Гаврилов-Ям рассмотреть данное решение на заседании Муниципального Совета с учетом поступивших предложений.
Председатель публичных слушаний                                  А.Б.Сергеичев
Секретарь публичных слушаний                                        Е.В.Павлова
