ПРОТОКОЛ

заседания публичных слушаний городского поселения Гаврилов-Ям
Дата проведения: 04 октября 2017 года
Место проведения: здание администрации городского поселения Гаврилов-Ям
ул. Кирова, д. 1а, город Гаврилов-Ям. 

Время проведения: 15-00.
Количество присутствующих – 27 человек: жители  городского поселения Гаврилов-Ям, депутаты Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям, должностные лица  администрации городского поселения Гаврилов-Ям.
Ведущий публичных слушаний:
Киселев Михаил Владимирович – первый заместитель Главы администрации городского поселения Гаврилов-Ям.
Секретарь публичных слушаний: 
Саркисян Луиза Эдуардовна – специалист отдела по вопросам ЖКХ и муниципального имущества Администрации городского поселения Гаврилов-Ям.
СЛУШАЛИ:
1. О повестке заседания.

Докладывает Киселев М.В. - первый заместитель Главы Администрации городского поселения Гаврилов-Ям.

     Решили: утвердить следующую повестку дня – О проекте муниципальной целевой программы администрации городского поселения Гаврилов-Ям «Формирование современной городской среды городского поселения на 2018-2022 годы».

    Голосовали: «за» - единогласно.

   2.О проекте муниципальной целевой программы администрации городского поселения Гаврилов-Ям «Формирование современной городской среды городского поселения на 2018-2022 годы».

      Докладывает Шуханкова В.Н. – начальник отдела по вопросам ЖКХ и муниципального имущества администрации городского поселения Гаврилов-Ям
     Выступили: Седов А.В. – начальник МУ «Управление городского хозяйства», Бегунова Е.Н. – инженер ООО «Управляющая жилищная компания»
Итогом проведения публичных слушаний принято решение:

Одобрить в целом представленный проект муниципальной  целевой программы городского поселения Гаврилов-Ям «Формирование современной городской среды городского поселения Гаврилов-Ям» и передать на утверждение Главе городского поселения Гаврилов-Ям без изменений и дополнений. 
Голосовали: «за» единогласно.
Председатель заседания
М.В.Киселев
Секретарь
Л.Э.САркисян
