Уважаемые предприниматели!

Центр развития и поддержки предпринимательства  (далее – учреждение) сообщает  об открытии приема заявок на предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства Ярославской области:
- субсидий на субсидирование части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
- субсидий на субсидирование части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях;

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства – субъектам социального предпринимательства, осуществляющим социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности гражданина и (или) расширение его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации, субсидий на субсидирование части затрат;
- предоставление целевых грантов начинающим субъектам малого предпринимательства на уплату первого взноса при заключении договора лизинга оборудования, выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос)

с 25.09.2017 по 02.10.2017 (включительно).
Прием заявок будет осуществляться по адресу: г. Гаврилов-Ям, Советская пл.,   д. 1, 2 этаж.

Время приема заявок:

понедельник − четверг: с 8.30 до 12.00, с 12.48 до 16.30;

пятница: с 8.30 до 12.00, с 12.48 до 15.30.

В предпраздничные дни время работы сокращается на 1 час.

Контактные телефоны сотрудников: (48534) 2-94-02.

 Обращаем внимание, что с текстами Порядков предоставления поддержки Вы можете ознакомиться на сайте Администрации городского поселения Гаврилов-Ям http://www.gavrilovyamgor.ru/ в разделе «Администрация. Нормативно-правовые акты».
